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 Sirküler No: 2021 / 136 
Konu:  SGK Tebligatlarının Elektronik Ortamda Yapılması 
 

 

 

 
24.09.2021 tarihli ve 31608 sayılı Resmi Gazete ‘de "Sosyal Güvenlik Kurumunca 

Elektronik Ortamda Yapılacak Tebligata İlişkin Yönetmelik" ile SGK’nın mevzuat 

gereği tebliği gereken tüm evrakları elektronik ortamda tebliğ edeceği açıklanmıştır. 

 

Yapılan düzenleme ile işverenler 31.12.2021 tarihine kadar elektronik tebligat adresi 

almak ve elektronik sistemi kullanmak zorundadırlar. 

 

İşverenlerin, SGK tarafından açıklanacak sistem üzerinden, 01.10.2021 tarihini takip 

eden üç ay içinde, 31.12.2021 tarihine kadar, başvuru yapmaları zorunludur. Hangi 

sistemin kullanılacağı SGK tarafından henüz açıklanmamıştır. 

 

01.10.2021 tarihinden sonra sigortalı çalıştırmaya başlayan işverenler sigortalı 

çalıştırmaya başladığı ayı/dönemi takip eden aydan itibaren üç ay içinde, belirlenen 

sistem üzerinden başvuru yapmakla yükümlüdürler.  

 

Elektronik tebligat adresi edinme zorunluluğu bulunmayan fakat isteğe bağlı olarak 

kendisine elektronik tebligat yapılmasını talep eden kişilerin de başvurularını SGK 

sistemi üzerinden yapmaları gerekmektedir. 

 

Elektronik imzalı evrak muhatabın elektronik ortamdaki adresine ulaştığı tarihi 

izleyen beşinci günün sonunda tebliğ edilmiş sayılacaktır. 

 

❖ Sistemden Çıkış: 

 

Zorunlu veya isteğe bağlı olarak elektronik tebligat sistemine dahil olanların 

aşağıdaki durumlar dışında sistemden çıkmaları mümkün değildir.  

 

Tüzel kişilerde ticaret sicil kaydının silindiği (nevi değişikliği, birleşme halleri dahil) 

tarih itibarıyla elektronik tebligat adresi kapatılabilecektir. 

 

Gerçek kişilerde ilgilinin ölümü veya gaipliğine karar verildiğinin Kurum tarafından 

tespit edildiği durumlarda ölüm/karar tarihi itibarıyla ilgilinin elektronik tebligat 

adresi resen kapatılacaktır. 
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Ölen/gaipliğine karar verilen kişinin elektronik tebligat adresi, mirasçıları tarafından 

sosyal güvenlik il müdürlüğüne veya sosyal güvenlik merkezine/merkez teşkilatına 

başvuru yapılması halinde de kullanıma kapatılacaktır. 

 

❖ Yükümlülükler 

 

Kendisine elektronik ortamda tebligat yapılacak muhatap; 

 

a) Başvurusunu süresinde, tam ve doğru olarak yapmakla, 

b) Beyan edilen bilgilerde meydana gelecek değişiklikleri bildirmekle, 

c) Bu Yönetmelikte belirtilen tüm şartlara riayet etmekle, 

d) Elektronik tebligatı alacak kişilerde değişiklik olması halinde bu değişikliği 

bildirmekle, 

 

yükümlüdür. 

 

Yönetmeliğe ulaşmak için tıklayınız. 

 

Bilgi edinmenizi rica ederiz. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“Yukarıda yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermektedir. Rödl & 
Partner’a işbu dokümanın içeriğinden kaynaklanan veya içeriğine ilişkin olarak ortaya çıkan 
sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz.” 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2021/09/20210924-5.htm
https://www.roedl.com.tr/tr/tema/sirkuler/

